
                         44ième Carnaval de Gentilly 
                      Procès-verbal  de la  réunion des membres du Comité  

                                      Tenue au Centre Lise Blanchette  
                                                                         Sous la présidence de Pierre Moras                                   

Lundi, le 5 novembre 2012 à 19h30 
650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   
 
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 

Nathalie BARIL, Suzie BEAUCHEMIN, Valérie BEAUDET, Gaétane BELLEMARE, Chantale 
BOUCHARD, Guy BOURQUE, France CORMIER, France DESHAIES,  André DESSUREAULT, Luc 
FOURNIER, Sylvain GUIMOND, Catherine GIROUARD, Audrey GODIN, Réjean HAMEL, Marie-
Andrée HARDY, Jean-François HÉBERT, Lyne HÉBERT, Nancy HORAN, Pierre LAFONTAINE, Michel 
LANGLAIS, Josée MAGNY, Lyne MAILHOT, Michel MAILHOT, Suzie MAILHOT, Sylvie MILETTE, 
Pierre MORAS, Marie POIRIER, Stéphane POLIQUIN, Sylvie PRONOVOST, France ROUSSEL, 
Denise SIMONEAU, Jean-Guy SIMONEAU, Johanne SOULARD, Jacqueline TAPP, Céline 
THIBODEAU, Stephen TOULOUSE, Mario TOURIGNY, Geneviève VILLENEUVE. 
 
 

ÉTAIENT ABSENTS : 

 

 Normand AUGER, Hélène BARIL, Luc BEAUDRY, Michel BLANCHETTE, Johanne BOUTIN, Steve 
BRUNELLE, Ian CHOUINARD, Patrick D’ASTOUS, Julie DESHAIES, Ginette DESSUREAULT, Marie-
Pier DRAPEAU, Lucie DROLET, Alain GILBERT, Johanne GUITÉ, Josée HAMEL, Denis HAMELIN, 
Manon HOULE, Normand HOULE, Nicole LAFONTAINE, Ghislain MAILHOT, Marie-Josée 
MAILHOT, René MAILHOT, Nelson MORIN, Jean-François PAPILLON, Claudia COMTOIS PARR, 
Nancy PÉPIN, Michelle PICHÉ, Josianne POISSON, Pierre PROULX, Sylvie RICHER, Nancy 
SANTERRE, Olivier SIMONEAU, Dave SUTHERLAND, Lorraine TROTTIER. 
 
 

1.  ACCUEIL DU COMITÉ 

Pierre Moras aimerait remercier Michel Mailhot de s’être occupé des  affiches sur les panneaux à 
l’entrée et à la sortie du village.  
 
Et Pierre Moras s’excuse d’avoir oublié le nom de Suzie Beauchemin et de Ghislain Mailhot sur le 
pamphlet du Carnaval.   
 
Pierre Moras continue la réunion avec une bonne blague. 



 

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

Proposé  Sylvie Pronovost  ADOPTÉ 

 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

Au point 7.9)  Il faudrait lire : comme commanditaire Garage R. Paris pour le Super Bowl.  
 
Josée Magny avise que Monsieur Denis Grenon n’a pas été sollicité parce que notre 
commanditaire principal est La Caisse populaire Desjardins. 
 
Au point  9)  Si on a un message à afficher pour l’équipe de démontage le mettre  sur le 
miroir près du frigo blanc. 
 

Proposé par  Chantale Bouchard ADOPTÉ 

 

4. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION 

4.1) Vestiaires 

A la fin des soirées, les organismes partent avec les pourboires.  À la fin du Carnaval on 

fait un chèque à Gentilly Transit Jeunesse qui distribue les revenus des vestiaires à qui de 

droit.   

 

4.2) Chaises 

Nous devrions avoir les 100 chaises qui seront payées et fournies par la Ville de 

Bécancour à raison de 50$ la chaise, l’an prochain. 

 

5.  CONFÉRENCE DE PRESSE 

Pierre Moras tient à féliciter Stephen Toulouse et Josianne Poisson du bon déroulement de la 

conférence.  Stephen Toulouse tient à dire  qu’il a bien aimé son expérience devant le public.  

Pierre Moras a parlé en direct à CKBN à la radio pour parler de la Conférence de presse et de la 

présentation des duchesses et intendants.  Pierre Moras remercie les organisateurs. 

 

6. PRÉSENTATION DES DUCHESSES ET INTENDANTS ET BIEN-CUIT 

Josée Magny dessine sur le tableau le cheminement de ce que le comité devra faire pour aller sur 

la scène pour la présentation du Comité lors de la présentation.  Il faudrait être à la Salle Yvon-

Guimond, le samedi 10 novembre 2012  à 18 h 30 et la prise de photo se fera à 18 h 45.  

 



7. PETITS COMMANDITAIRES 

Tout est sous contrôle de ce côté là. 

 

8. BUDGETS POUR LES SOIRÉES 

Il n’y a pas de demande de budgets ce soir. 

 

9. ÉMISSION DES CHÈQUES 

 
Chèques émis depuis la 
dernière réunion 

   

 
soit du 29 octobre au 4 
novembre 2012 

   

     

     

Numéro À l'ordre de: Explications Activités Montant 

     

2028 Gaétane Bellemare dépenses petit bar  185,47 $  

2029 Josianne Poisson timbres + enveloppes promotion 156,21 $  

2030 Nicole Lafontaine guide sur l'éclairage matériel technique 50,35 $  

2031 Pierre Moras boisson pour party D&I 
duchesses et 
intendants 

107,55 $  

2032 Valérie Beaudet souper + vaisselle + déco party D&I 212,38 $  

2033 Lyne Hébert 
matériel décor + robes 
duchesses 

couronnement 261,18 $  

2034 Postes Canada distribution des dépliants exécutif 255,93 $  

2035 Catherine Girouard 
départ des cash pour 
soirées 

 2 070,00 $  

   TOTAL 3 299,07 $  

 

Proposé par  Réjean Hamel  ADOPTÉ 

 

10. TOUR DE TABLE   

Présidence :   Tout est beau.  

Vice-présidence :  Il faut penser d’apporter les cartes d’affaires pour les photos-cadres numériques.  Et 

ceux qui n’étaient pas là l’an passé, envoyer à Jean-Guy Simoneau votre carte d’affaires par e-mail et 

faire la même chose pour Sylvain Guimond.  

Trésorerie :  Catherine Girouard dit : pour la soirée de la Présentation des duchesses et intendants, ne 

pas attendre de me donner vos factures pour qu’elle puisse calculer le profit réel de vos soirées.   

Secrétaire :  Tout est beau. 



Mamoune :  Ils sont beaux et gentils. Les photos sont très belles.  Et tout le monde est content.  Valérie 

Beaudet dit que l’on brochera les billets des Duchesses et intendants dimanche prochain.  

Bar :  La bière est arrivée.  Réjean Hamel a besoin de 2  bols à punch pour vendredi pour la salle à 

musique.   

Petit bar : Suzie Beauchemin a dit qu’il y a des chips au ketchup pour Nancy Horan.  Hi! Hi! 

Billetterie : Les billets sont imprimés et prêts à vendre. 

Équipe de démontage :  Absent.   

Éclairage :   Guy Bourque dit : on est prêt à 70%. Nous compléterons le tout cette semaine.   

Matériel technique :   Tout est beau. 

Promotion :  Les filles ont distribué leurs pancartes. 

Site Web :  Félicitations pour le beau site.  Sylvain Guimond dit que c’est sensiblement le même que l’an 

passé.  Les photos viennent directement sur le site du Carnaval et c’est Sylvain Guimond qui va les 

mettre dessus. 

Les permis :  France Deshaies dit que l’on a reçu le permis du Bingo.  Il faut faire remplir les permis de la 
SOCAN pour les soirées avec des orchestres par les orchestres.  La SOCAN veut que l’on fasse une 
demande par écrit.  France Deshaies demande le nombre d’entrées après chaque soirée pour compléter 
le formulaire avec musique seulement .  
 
Personne ressource :   Céline Thibodeau attend de rencontrer les gens pour ceux qui auront besoin de 
son et d’éclairage.  
 
Responsable du bonhomme :   Absent. 

Vidéo et infographie :  Faites part des commanditaires à l’avance à Sylvain Guimond. 

Sonorisation :  Rien de particulier. 

Photographe :   Nous serons là samedi. 

Tirage du 10,000$ :  Tout est sous contrôle.  Pierre Lafontaine demande si son équipe peut vendre les 
billets en début décembre 2012.  France Deshaies dit qu’il y a une date à respecter pour le début de la 
date de la vente des billets.  Et pour donner le temps des Duchesses et Intendants de vendre leurs billets 
avant.  
 

Présentation des duchesses et intendants :   Tout est beau. 

Soirée Bunker :   Sylvain Guimond dit qu’il reste 40 billets pour la représentation de samedi soir.  Il y a 
des billets à vendre à la Tabagie chez MAV.  On a besoin de 2 personnes à l’entrée pour chaque 
représentation.   
 
Bien-cuit :  Tout est beau.  

Soirée Pink-Floyd :  Absent.  Dans le dépliant du Carnaval, c’est écrit que les jeunes en-bas de 18 ans 
devront être accompagnés d’un parent responsable.  Mais pour les enfants de 12 ans et moins ils 
devront être aussi accompagnés d’un parent responsable.  Le président explique qu’au début il était 



envisagé d’avoir des jeunes sur scène, d’où le prix pour les moins de 12 ans.  Cette note aurait dû être 
retirée car les jeunes de moins de 18 ans ne sont admis que lors des soirées protocolaires. 
 
Couronnement :  Tout est beau. 

Soirée Country :   France Cormier dit : bientôt, on va vous appelez pour pratiquer votre danse.   

Journée plein-air :  Ça avance.  

Bingo :  Absent. 

Rallye automobile :  Ça roule bien, ça avance. 

Bye-Bye! :  Absent. 

Super Bowl :  Absent.  

Soirée 12 – 17 ans :  Audrey Godin demande comment ça fonctionne pour les toiles noires?  Pierre 
Moras va s’informer.  Elle a réussi à avoir des gens de la radio Énergie qui seront sur place pour venir 
donner des cadeaux aux jeunes.   
 
Fête de Noël :  Absent. 

 

11.  VARIA OUVERT 

 11.1  Fait vécu  

 Pierre Moras raconte un fait vécu. 

12.  PROCHAINE RÉUNION  

 La prochaine réunion sera le lundi, 19 novembre 2012 à la Salle Lise-Blanchette. 

 

 13.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

La levée de l’assemblée, il est 20 h 41. 

Proposé par  Marie Poirier  ADOPTÉ 

 

 

 

-------------------------------------------------------------           -------------------------------------------------------------- 

Suzie Mailhot, Secrétaire    Pierre Moras, Président 

44e Carnaval de Gentilly    44e Carnaval de Gentilly 


